

声音

“这些恐怖分子在靠近伊朗和伊拉克边界地区遭到伏击……30名骨干成员被打死”，革命卫队眼下仍在追捕“1至2名恐怖分子”，“他们很快将落网”。

——伊朗革命卫队高级指挥官阿卜杜拉苏尔·马哈茂德阿巴迪26日说，革命卫队在西北部地区设伏，打死30名恐怖活动嫌疑人。

“这不是一个普通团队所能轻易做到的，”“或者是资金雄厚的私人团体，或者受到政府机构资助”。

——赛门铁克公司网络安全应对部门负责人奥·穆尔舒说。伊朗官员26日说，国内大约3万个互联网终端感染Stuxnet蠕虫病毒，但伊朗首座核电站布什尔核电站的计算机“运行正常”。伊朗官员和一些西方研究人员怀疑，这起病毒事件并非个人黑客所为，背后可能有某些“国家支持”。一些研究人员认为，编写这种恶意代码需要5至10人组成的团队，且有足够资金支持。美国《纽约时报》25日以一些美国政府官员为消息源报道，美国前总统小布什曾授权使用新技术破坏应用于伊朗核计划的电力和计算机等系统，而伊朗在进口离心分离器所用供电设备时发现一些部件遭人“动过手脚”。

“我们正恢复运行，重新建楼，但我们也会尊重总理的要求。”

——约旦河西岸当地官员戴维·哈依弗里说。对约旦河西岸犹太人定居点的停建令当地时间27日零时到期，巴以直接和谈迎来关键节点。先前威胁退出直谈的巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯26日暗示，不会立即中断和谈，将与阿拉伯国家联盟外长商议后再作决定。以色列总理内塔尼亚胡发表声明，呼吁以方定居者保持克制。

“我们设立军队，向他们提供制服和靴子，不是为了让他们杀害同胞，杀害纳瓦卜·布格蒂和贝·布托。”

——26日，巴基斯坦国防工业部长阿卜杜勒·加尧姆汗·贾托伊因发表针对军方的争议言论遭政府解职。贾托伊先前公开指责军方是杀害前总理贝娜齐尔·布托和反政府部落武装领导人纳瓦卜·阿克巴·布格蒂的凶手，引发不少非议。

“我们显然无法以这种方式选出新总理。现在我们应该寻求组建民族联合政府。”

——尼泊尔制宪会议第一大党尼泊尔联合共产党(毛主义)副主席巴布拉姆·巴特拉伊说。尼泊尔制宪会议26日宣布，唯一候选人、尼泊尔大会党副主席拉姆·钱德拉·保德尔当天未能在第八轮投票中获得超过半数选票，总理选举再次失败。



5名美军士兵被控谋杀阿富汗平民，上图为其中4人

# 5名美军士兵出庭受审

## 被控谋杀阿富汗平民取乐 如罪名成立可能被判死刑

当地时间9月27日，美国军方就5名美军士兵为取乐蓄意杀害阿富汗平民，并收集受害者部分遗骸作为“战利品”炫耀一事，首次举行听证会。这5人罪名如成立，将面临死刑或无期徒刑。

### 炫耀“战绩” 留受害者遗骨

据报道，去年年底，美国陆军第五斯瑞克旅第二步兵师士兵卡尔文·吉布斯伙同一些士兵，共同组建了一个“杀人小组”。

“杀人小组”的5名美军士兵涉嫌在今年1月至5月间在阿富汗坎大哈省先后杀害至少3名阿平民。他们杀人的动机令人发指，只是为了竞赛和取乐。

有消息称，这5名士兵中的4人还保存着受害者的手指指骨、头骨、腿骨以及牙齿等，作为炫耀“战绩”的证据。9月27日美国媒体报道称，检方的起诉状中列举了士兵们可能存在尸尸行为。

### 5人涉嫌谋杀 7人知情不报

据媒体报道，今年1月15日，吉布斯领导的“杀人小组”找到



了“实践”的机会。当时一些美国军官前往坎大哈省一处村庄，与村内一些部落领袖会谈，吉布斯等人负责警戒。

参与任务的美军士兵杰里米·莫洛克向地面投掷一枚手榴弹，制造一名阿村民发动袭击的假象，另外一名士兵随即向该名村民射击，致其当场死亡。

据悉，接受军方调查时，莫洛克承认，吉布斯将这枚手榴弹交给他，而且其他士兵事先也对射杀平民的计划一清二楚。

军方指控文件显示，吉布斯等人后来采取类似手法，分别在今年2月、3月和5月向无辜平民射击，至少2人因此丧命。

### 军方举行听证会 5人可能被判死刑

据报道，9月27日举行的这次听证会主要围绕现年22岁的

美军士兵杰里米·莫洛克在今年1月至5月间蓄意杀害阿富汗平民一事展开。莫洛克面临蓄意杀人罪的指控。

莫洛克是美驻阿军队12名遭起诉士兵中的1名。这12人中，有5人面临谋杀罪指控，7人被指协助隐瞒事实以及妨碍司法调查。美国华盛顿州西雅图南部一间军事法院当地时间9月27日开始，对涉嫌故意杀人的5名美军士兵展开庭审。如果罪名成立，被指谋杀平民的5人将面临死刑或终身监禁。

### 美军形象受损 民心难以挽回

美国官员承认，这桩丑闻使得美军在全球的形象受到损害，尤其是在阿富汗战争中，无辜平民遭士兵射杀，一直是关系美军形象的敏感议题。五角大楼新闻处秘书、美国国防部发言人莫瑞尔本月早些时候表示，即使最终这些虐杀平民事件未能定案，美军形象也已经遭到损坏。

莫瑞尔认为，虐杀平民的消息已经对美国以及阿富汗民众造成了冲击性影响，此后民众对美国军方的看法将有所改变。 中新

## 朝鲜时隔44年 再开劳动党代表会议

27日的平壤街头，国旗高挂，党旗飘飘。朝鲜劳动党代表会议准备委员会21日宣布，朝鲜劳动党代表会议将于28日举行，选举朝鲜劳动党最高指导机关。这是时隔44年来朝鲜劳动党再次举行党代表会议。

据朝鲜中央通讯社报道，参加此次劳动党代表会议的代表已于26日抵达平壤。代表们27日参观访问了朝鲜已故国家主席金日成遗体安息地锦绣山纪念馆。

朝鲜劳动党在1980年举行了第六次代表大会，至今没有举行第七次代表大会。按照劳动党党章规定，在代表大会休会期间，可以举行劳动党的代表会议，讨论决定党的路线、政策及人事等重要事项。今年10月10日是朝鲜劳动党成立65周年。在朝鲜劳动党历史上，类似的党代表会议只在1958年和1966年举行过两次。 新华社记者 姚西蒙 赵展

## “天安”号事件后 韩美再次联合军演

据新华社电 韩国和美国27日开始在韩国西部海域(黄海)举行为期5天的反潜联合军事演习。

这是“天安”号事件后，韩美举行的第二次反潜联合军事演习。此次联合军演在格列夫列岛附近的韩国西部海域举行。韩国方面当天出动了两艘韩国型驱逐舰、护卫舰和巡逻舰，以及P-3C巡逻机和潜水艇等。美国方面出动了“约翰·麦凯恩”号和“菲茨杰拉德”号驱逐舰、“胜利”号水声监听船等。美军还将陆续派遣7900吨级高速攻击型潜艇以及反潜巡逻机参加演习。

据悉，美国的“乔治·华盛顿”号航空母舰不参加这次演习。另据韩国联合通讯社报道，“乔治·华盛顿”号会参加预定10月底在韩国西部海域举行的航母战斗群军演。

朝鲜方面对韩美在朝鲜半岛东部和西部海域接连举行军演予以谴责，朝鲜军将采取最严厉的军事对应措施”。

此前，中方曾多次表示，坚决反对外国军用舰机到黄海及其他中国近海从事影响中国安全利益的活动。

## 执政党议会选举获胜 查韦斯上微博庆胜利



委内瑞拉总统查韦斯

据西方媒体报道，当地时间9月27日，委内瑞拉总统查韦斯领导的执政党统一社会主义党在全国代表大会(议会)选举中赢得了多数席位，但没有实现其继续保有议会2/3以上席位的目标。

委内瑞拉全国选举委员会主席蒂塞·卢塞纳27日凌晨2点左右宣布，90%以上的计票结果显示，统一社会主义党至少赢得了全部165个席位中的93席，反对党联盟目前获得59席；拉丁美洲议会12个席位中，统一社会主义党获得5席，反对党联盟获得5席，另有两席待定。查韦斯27日在“推特”上庆祝执政党赢得一场“坚实的胜利”。

虽然反对党联盟民主团结的领导人宣称，反对派赢得了50%以上的选票，选举委员会公布的结果不实，但大多数反对派人士对本次选举结果表示满意。 张品秋(中国日报)

### »相关新闻

## 夜袭行动中致死5名阿富汗儿童 澳原特种兵被控过失杀人

澳大利亚军事检察官27日宣布，澳大利亚原驻阿富汗的3名特种兵因涉嫌在夜袭行动中致死5名儿童而面临指控，其中一人将被控犯有过失杀人罪。

据澳大利亚《悉尼先驱晨报》报道，这3人属于澳大利亚军队特别行动小组，去年2月12日深夜随队对阿富汗乌鲁兹省一处据信隐藏塔利班武装人员的居民区采取突袭行动。那次

行动除打死一名疑为武装人员的人外，还导致5名儿童罹难。

国防部在突袭行动后的第一天发表声明说，国防部认为特别行动小组人员在交战时的行为符合作战规则。国防部最初自己调查，但最终将此案由独立于国防部的军事检察机关调查。

军事检察机关负责人林恩·麦克达德准将27日宣布，检察人员最近才完成调查工作。这3人

面临多项指控，其中包括过失杀人罪、危险行为罪等指控。

军方迄今没公布这3人的身份。军事检察人员称他们为“前士兵”，但没说明他们何时、为何离开军队。国防部发言人称这3人不再是特别行动小组成员，但仍旧是现役军人。

面临起诉者中的两人接受媒体采访时表示将在法庭上积极为自己辩护。 马震(新华社)

## 彻底治好过敏病、皮癣

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、紫癜、顽固性皮炎等各种皮肤病及过敏性鼻炎、哮喘)为何反复发作。目前传统过敏病的治疗抗过敏及外用药物(外喷药)等不科学治疗，一旦停药症状再次出现，治标不治本，打破传统不能根治过敏病的神话。

位于上海路1号中国过敏病治疗中心南京市鼓楼医学研究中心与中国中医研究院、中国皮肤病研究院、北京协和医院、中国医科大学等二十多家单位携手攻关，独创“中医脱敏疗法、基因免疫疗法”清除体内毒素、过敏原，调节免疫功能。当天治疗，当天见效。达到彻底治疗目的。经北京、上海、西安、重庆等众多过敏病患者临床观察，跟踪三年，无一例复发者，随治随走。由国际过敏病康复协会桂主任亲诊，会诊时间即日起至10月8日，中国过敏病治疗中心南京市鼓楼医学研究中心举行赠药优惠活动。

电话:025-84707298

郑重承诺:法律公证,无效免费治疗,一般一个疗程均可康复。无假日医院(注:本疗法在中国只限本院使用,谨防假冒)地址:南京市上海路1号门诊二楼(省水利厅大厦南侧),火车站、汽车站乘13路或市内乘3、18、29、43、48、60、83路到五台山下站。